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家族・友だち・先生・地域の人にあいさつができている。

スマホやゲーム，インターネットなどの使い方のきまりを家族できめ
て守っている。

「早寝・早起き・朝ごはん」ができている。

体調がよくないとき以外は歩いて登下校している。

休み時間は，外で元気に遊んでいる。

そう思う

まあそう思う

どちらとも言えない

チャイムや音楽の合図で，時間を守って生活できている。

災害や事故から自分の身を守る方法が分かり，避難訓練や安全教
室に真剣に取り組んでいる。

感染症や熱中症の防ぎ方が分かり，予防する行動ができている。

ICT（タブレット）を使うことで，授業がわかりやすくなった。

『阿南市』というまちが好きだ。

あまり思わない

そう思わない

そうじはおしゃべりをせずに，一生懸命している。

児　童 

質問内容　5択（そう思う　まあそう思う　どちらとも言えない　あまり思わない　思わない）

「見小っ子授業のルール～１０のやくそく～」を守っている。

困ったときは，相談できる先生や友だちがいる。

家庭での勉強（宿題や自主学習など）をがんばっている。

勉強したことを生活の中で生かすことができている。

学校や家で，よく読書をしている。

いじめや仲間はずしをせず，だれとでもなかよくできている。

学校は楽しい。

友だちのことを考えてやさしくできている。

授業はわかりやすい。
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全学年児童の回答結果

そう思う まあそう思う どちらとも言えない あまり思わない そう思わない


